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• Петрограді) і миші. влат, проте мсіупу кшгтаес, nnninUfC ПСЇПП 1 і PIW КІПР ТІЇ І прибрало величезні розміре у
Єсля питанеє просвіти і на- тіе- Се е* повій» зробите. A- IIUHDUuKb- КІМ І ГІЖПІРІиІІЬ всіх галузе* промислу. Число

уин совітська масть уділяла •« «то ” вистарчає. Ви no- UiHIHDliQUIll IIUT y кушпж- Російської Кошені- ^сзробітиих виносить поверх 
тане велике місце, то бути мо- збудувати комуністичне ПМДОІГПППЩППІї стичної Партії. W0OO, то е 13% зі всі* робгт-
же, в еще більше вигідні усді- суспільство. ІННКІВ. У всіх центрах промм-
■я буди поставлені всі діячі Перед Іами заджча будівний-, ідевеькм » кр. Прапор ЛОНДОН, 9. марта. — В Мо- словмх округ» відвіють "се

_ ~.я, .ниті*..міч штуки. тва. і ви можете н вирішити одержав 3 надвірянського по- „„і розпочав ся X. Конгрес масові віча "робітників. На мно-
го рода мобіжзашю. грамот- ніколи а історії Росії вони не тиькн заволодівши всім су вті доп,‘сь- в КОТР,й читало: руської Комуністичної Пар- ги* вічах х хвадено резолюцію 
них, в шли просвіти мали стільки можливостей для часини знанеє, уміючи пере-1 3 приходом польських військ тії Про се доносить бездротна в справі безпроволочної соція-

Lовпська власть звернула от інивле1ія сво€; ТВОрчоі спосіб- творити комунізм з готовнх;до надвірнянського повіта в,телеграма з Москви. ілїзації всіх найважнїйшнх га
ддя редагована еицнкльоледич С лие>_>"»”>• »а піддержку всіх носгм вивчених формул, соеггів, ре-11919 році арештували Поляки "Отворене конгресу відбуло ілузин промислу,
них сдоварі» ріжних типів, при- самост1*вих культурно-просвіт 0дния j перших заходів ко иепт. приписів, програм в те а селі Мнкулинрчі У С. С. Ми ся серед тяжких відносне, го-

для найширшого роз- НИХ UKT^Tynm' пРац*Ж)ЧНХ » ШСаріяту було засноване від- ЖИ8е. обеднуе вашу без- колу Стефанюка, який проси .ворнть ся в телеграмі. — Pc- _ . . _
. ДоіСОЄГТС“<,# рспу6лкиі HP" кош- ділу для охорони памятників "осередку працю, перетворити дів 16 місяців в польській тюр- пубдика е окружена ворогами Po3WXM синдикм.сН, в Ііор- 

участм в сих еншпсіьопедичних сар,ЯТІ "ародаоі просвіти зг штуки j старини і для завідува- комунізм в руководстзо для мі. Якова Михащука арешту- без числа. Короткий відпочи-! тугаДД.
счгтр— притягнено найліпші СГаВ- 3ac*IOBS?Hfl, спеціальний ^ музся|1і1 Беручі, на увагу “шої практичної праці вали Поляки і сильно били; він нок, який мала Росія, аістав пе-і МАДРИД, & марта. — Тут
літературні і наукові сили B,A^U для С„ шли’ от?и*‘ав" бурьіиву епоху, ііідчас котрої Без притягнена всеї маси ро- сидів в польській тюрмі 14 мі- рсрваний через нові інтриги а- доносять, що минувшої ночи

Рядом з видавничою дїяль- ший *азвУ Пролеткульїа (від ко1<ісаріт.овн прийшлось пра- Літиичої і селянської молоді- сяцїа. Юра Стефанкж сидить ліїшт*. Задачі, які стоять пе- відбули ся розрухи синдикалї- ,
ністю комісаріяту народної СЛШ "р0-1ЄТарсьКа к>ЛЬТ>"ра ' цювати, він приложив всі міри жи д° будівництва комунізму, від хвилі приходу Поляків ще ред републикою, будуть мусі- стів » португальськім місті О- 
просвгти велику працю внкона- Ставлячи своєю задачею у-іця того, щоби охоронити від 8И комністичного суспільства досі у Львові. На весну, 1920, ли бути переведені в тімсамім порто, але їх негайно здавле- 
ло видавництво Центрального т»ореня нової пролетарської можливої втрати, розграбова- не збудуєте. польська жандармерія в Мину- часі, коли ведеть ся боротьба но. Заподіяна матеріальна шко
Виконавчого Комітету , котре культур*. Продеткульти, однак, Ня і загибелі всі цінні твори Задача союза мо.к)дїжи — личині робила ревізію за кара- проти контрреволюціонерів", да має бути досить значна. В
поставило своєю головною за не ДУ*3*" відмовити ся від на- штуки минувшини, котрі нахо- поставити свою практичну дї- бінами у господарів Прадзе- ------------ ріжних частих міста експльо-
дачею видаване агітаційної (..слідків минувши* культур. На- ди.іись в містах і селах бувшої яльність так, щоби учачись, ор мюка Миколи і Дмитра та Ми- дувало шість бомб і ранено од-‘
пропагатової літератури, в епаки- » Ш-тім Р"Д* резолюцій російської-імперіі. Були зор- гшізуюунсь, споюючись, бо- хайла Мотрука. Сих Гуцулів ГенеРаі‘-нии страйк в Аріен- ного чоловіка 
ціли пропаганди ідей комуно- я* всеросійських, так і місцевих ганізовані спсціяльні дслага- рючись, ся молодїж виховува- польські жандарми арештува- ™HL Демостранти стріляли на ав-
му в широких народних масах, конференцій Пролеткультга ції представників відділу на ла би себе » «їх тих, хто ба- ли і так сильно били, що ціле БУЕНОС АПРЕС, 7. марта. том«$іль, яким їхали зелізни-
За короткий речинець воно не бУЛ0 опредмеио сказано, що провінцію, в цїли як охорони |чить в «їй провідника, щоби їх тіло було чорне як вуголь -Робітничі юнії в провінції чі урядники: убито одного з
тільки видало в сотнях тисяч і иролетаріят для того, шоби находивших ся там приватних «она виховувала комуніста Один капраль з тих жандармів, Кордоба проголосили геие- урядників і ранено шофера,
иілїонах примірників' основні !'проти™ самостійну творчість колекцій штуки, так і для прид- Клясова боротьба продовжа-;що били Гуцулів, е і досі на по ральний страйк. Федерація 
праці російських і заграничних в областм штуки і науки, пови- баня найбільше цінних предме- еть ся; вона тільки змінила свої стерунку в Микуличинї. Жан- Праці видала відозву, в котрій 
соціалістів, але і широко на- нен пеРед тим з»»олодїти всі- тіа для центральних музеїв со- форми. Се клясова боротьба дарми постерунку в Яремчі а- накликає робітників до занятя 
ладнало справу розповсюдже- ми культурними здобутками вітськоі републики. пролетаріату за те, щоби не рештували на весну, 1920, се- фабрик на випадок, коли би
ня енх книг. Ціла Росія зіста- старого буржазного світа. Але; До жовтневої революції стан могли вернути ся старі експльо лян: Юрка і Івана Мотрука та прввительстяо підприняло які 
ла покрита кіосками (місце де він повинен віднестись критич- російських музеїв був в вистій ататори, щоби злучилась роз- били їх у звірський спосіб. Іва- кроки проти страйкерів.
продають ся газети) і книгар- но д0 всїх витворів старої степени оплаканий. Царська Дроблена маса темного селян-;иови Мотрукови польські жан-
нями, подорожуючими біблїо- культури, приймаючи її не тіль власть з охотою давала музеям ства в один союз. дарми вимикали волосе з голо- не допустить™ до устроеня ве-
теками, кадрами лекторів і аґі- ки як У^сник, але як і будівни- назвиска "імператорських", але Молоде підростаюче поколї- ви та подрапали голову і лице, дикого'масового віча робітни-
таторів. По водних дорогах зі- чий. покликаний збудувати но- була надзвичайно скупа для не повинно і може учитись ко- так сильно, що голова ще досі КІВ- котре , ДОСить широко

пушені кілька кораблів’вий будинок житя при помочи піддержуй сих інституцій. Так мунізму, тільки звязуючи ко- лиса і е слїдні на ній рани. В проголошене. Ломимо охо- 
такого характеру. елементів старого. всесвітно відомий Румянцев- жДий крок свого навчаня, ви- тім самім часі польська жан- ронних ередств, яі зарядила

У всіх суспільних будинках, Отворений в Москві в 1919 ський музей дістагав на своє у- ховуваня і обовязаня з безпе- дармеркі арештувала Михай- полїціЯ- страйкері обкидали 
в театрах, навіть в тюрмах зі- Р пролетарський університет держане і на веї свої відділи, реривною боротьбою пролє- ла Мотрука зі села Женець- кілька трамваїв камін€м

зістав побудований якраз на включаючи художний, етно-|таРа і працюючих проти старо ;Микуличин за те, що знайшли _______

В.

ИЖУНЇЗИ ІІУЯЬТУРА.
ходячих ся а Совітській Росії,(Продовжене.)
совітська власть перевела сво-Бвчучв потребу участи ши

роких мас в досвідній допомо
зі, семітська власть зорганізу
вала також спешяльний відділ

» повсюдиеня серед народу
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V і*

V
Перший соціялктнчний ПОСОЛ 

» ЧІле.
САНПЯГО (Чіле, Полудне

ва Америка), 9. марта. — О- 
станні вибори до конгресу, які 
відбули ся в неділю, не зроб
лять жадної поважнїйшої змі
ни в складі двох головних по- " 
лїтичних груп в конгресі.

Замітним в останних вибо
рах е хіба вибір ‘ першого со
ціалістичного посла.

Генерал Нунез заявив, що

стали

стали зорганізовані кіоски для ■■ ^
продажі літератури, газет і ттріиціпах видвигнених Пролет- графічний і бібліотеку, назнач- ;го екопльоатарського суспіль- у нього українського старши-

культами і при найблизшій їх «і гроші, притім він не мав ні ства- НУ 3 групи ген. Кравса. Мотру- Кроваві заворушеня а Вілен-
участи. У одного рубля на доповнюване Бути комуністом, се значить ка Поляки сильно побили. У- шині.

Серед заходів, котрі мали за своїх художиих колекцій. зорганізувати і обеднати все країнського старшину арешту- 8АШ1НҐТОН, 8. марта. — 
задачу улекшене культурних В такім стані були і иншІ цей- підростаюче поколїнє, давати вали смертельно збили, ску- Сьогодня одрежано тут з Ков- 
зносин горожан російської ре- тральні музеї, побільшавші ся примір виховуввня і дисциплї- вали у кайдани і забрали до на слїдуіоч>. урядову литов- 
публики мбк собою і за грани- лише завдяки припадковим ни в Дальшій боротьбі. тюрми. В надвірнянськім повіті ську каблеграму
цею, треба назвати заведене жертвам, котрі давали на їх ко- Я покажу вам наглядно, як Поляки списують всю худобу ..Доносять про сеРіовні роз- 
безплатної пересилки листів, ристь приватні особи. повинно йти виховуване кому-’у селян і селяни мусять плати- віленськім окрузі Уби,
як в межах російської републи- g еуіе більше оплаканім ста- НІЗМУ- Ви знаєте, що скоро пе- ти від малої худоби 1 марку а " { ранено богато народу На-
блики, так і в зносинах за гра- „ї находили ся всі художні му- Ремінити Росію з темного без-.від великої худоби по 2 марки. се р д(>мага€ТЬ сЯ хіїба а не
ницею. зеї провінції. Майже всі во- грамотного краю на грамот-j Весною сього року забрали аг"ітаційної літератури Ьере-

В области висшої школи ко- ни були засновані завдяки енер- ний неможливо; але если за се Поляки у Василя Сорохмалю- У УУ ■ і
місаріят народної просвіти по- гіі окремих любителів штуки і Д*ло візьметь ся союз молоді- ка з Микуличина пару волів, .у 
ставив за свою задачу не тіль- Не мали ніякого сталого будже- жи> £СЛИ вся молодїж буде Марійки Сорохмалюк з Поля
ки здемократизувати науку, т. ту і державної піддержки. працювати на користь всіх, то- ницї-Микуличин ялівку і ще в
е. зробити її доступною для Цілий ряд приватних колек- дї ссй союз, обеднуючий других господарів, разом з
широких мас, але також зде- цій і збірок був забраний дер- 400.000 молодців і дівчат, має Микуличина 16 штук великої 
мократизувати те професіє- жавою і привезений в центр, де право називатись Комуністич- худоби, нічого за неї не запла- 
нальне знане, котре необхідне вони стали доступними для ним Союзом Молодїжи. Возь- тивши. Сього літа напали поль 

ріжних спеціяльностий 
(лікарі, педагоги, інжінєри і 
т. д.). Висша школа стала без
платною і доступною для всіх.

На спеціяльне забезпечене

Знижують платню.
ІШКАҐО, 8. марта. — Сього

дня поменшено о 12 і лів про
цент наемну платню 200.000 
робітників, працюючих у вели
ких різнииех в Шікаго та ин- 
ших містах.

Знесено також вісїм-годин- 
ний день праці, який заведено 
було підчас війни.

Оповістку про редукцію пла 
тнї розліплено сьогодня по 

ведено ліквідацію так званого всіх різницьких заводах, 
центрального литовського пра 
вительства генерала Желігов- 
ського і власть перейшла в ру- 
ки нового уряду, що стоїть під 
безпосередною 
Польщі”.

журналів. Особливо велику у- 
вагу було звернено на розпо
всюджень літератури серед чер
воної армії. Спеціальний від
діл поставив за ціль зорганізу
вати бібліотеки в кождій кам
панії і окремій військовій части
ні. І під теперішний час число 
тільки таких воєнних бібліотек
доходить многих десяток ти
сяч.

Особливу увагу звернув та
кож комісаріат народної просві
ти і місцеві відділи на організа
цію і поширене бібліотек. На
самперед зістала значно побіль
шена служба великих централь
них державних біліотек (Пу- 
бличиа бібліотека, Румянцев- 
ська бібліотека і ни.)

Крім того, комісаріат народ
ної просвіти, в особі його 6і- 
блїотичного відділу підприняв 
всі кроки для того, щоби сї о- 
сновні бібліотеки не тільки не 
потерпіли, але навпаки, дістали 
можність значно поповнити 
свої книжні запаси і широко 
розвити свою діяльність

Ґен. Фош має реорганізувати 
недобитки Врангля.

БУДАПЕШТ, 10. марта. — В 
Білгородї надіють ся скорого 
приїзду ген. Фоша, який має 
заняти ся реорганізацією про
ти большевицької армії Вран
гля, як се доносять вісти з Біл-

контролею

міть працю на підміських ого
родах. Хіба се не діло союза 
комуністичної молодїжи. його

ські жовніри на ярмарок в Де-веїх. Центральним музеям виа-для
Страйк в Мексико ще не 

скінчений.
лятияї; зрабували худобу і сви 
інї; цілий ярмарок розігнали і 

задача і в тім, щоби органїзу- побили людий. Фасунків 
вати на селі або в своїй дїльни-1

» сигнуваио велику суму. 
(Кінець буде.)X

МЕКСИКО МІСТО, 10. мар- 
н"|лах немає жадних. В Микули-,та. — Доси ще не прийшло 

ці поміч в таких справах, як чині й околиці царить страш- до полагодженя зелїзничого 
забезпечене чистоти або роз- ний голод. Голодовий тиф страйку, який в протягу оотан- 
предїленє ПОЖИВИ. ВІН повинен сильно поширюеть ся. Поль- них двох тижнів зовсім зде- вії.
бути ударною групою, котра у ські власти не зважають на се. зорганізував зе.іїзничий рух. | —------- -
всякій праці оказує свою по- Навпаки, — ще усю бараболю, 3 урядових кругів доносять, Домагають ся від Австрії ви
мін, проявляє ініціативу і по- ячмінь і

городу.
Значна часть колишньої ар^‘ 

мії Врангля е порозкидана по 
ріжних місцевостях в Югосла-

по се-

ЛЕНЇН ДО МОЛОДЇЖИ.студенства за перший ліврік 
1919 р. виасиґновано вже 60 мі- 
лїонів рублів. Розприділяючи 
сї грошеві средства. Всеросій
ська Колегія по соціяльному о- 
безпеченю студентства стре
мить оказати поміч головно

<3 промови Леніна не НІ. Зїзді Рос. 
Ком. Союза Молодїжи.)

Молодїжи належить дійсна 
задача утворена комністично
го суспільства.

Задачі молодїжи взагалі і

дачі худоби.
ВІДЕНЬ, 8. марта. — Комісія 

для справ відшкодованя спові
стила сьогодня формально ав
стрійське правительство, що

овес, які вродили ся що може ще сего тижня прий- 
мпо горах, списують до рекві- де до полагодженя страйку.

Те поколїнє, котрому сейчас зиції. Польські жандарми і| Зелїзничі робтннки заяви- 
15 літ, побачить комуністичне жовніри ходять по хатах і все ЛИ- що вони е готові кождої 
суспільство і само буде буду- реквірують на власну руку, що хвилі" вернути до праці, коли
вати се суспільство. І воно по-:лише знайдуть. Польські вла- ;х ДОіяаганя будуть сповнені. воно мусить виконати поста- 
винно знати, що вся задача сти ; військо реквіруе у людий _____ новй Сен-Жерменського дого-
ЙОГО ЖИТЯ € будівництво СЄГО вовну, полотно і кожухи для і вору в справі видачі худоби,
суспільства. голого польського війська. І Шведські робітники домагають після тих постанов Австрія ма-

Тільки дивлячись на кождий то в так підлий спосіб, що за- 6,1 соціалізації промислу. е ВИдати Італїї, Югославії і Ру-
Щоби освіжити саму унївер- !,ез npau'' 663 боротьби свій крок, тільки питаючи се- бирають у бідаків вовну, яку ШТОКГОЛЬМ, 8. марта. — 3 мунїї 20.000 штук худоби, з 

ситетську науку, котра як в Ро- книжкоее знан€ комунізму з бе, чи все ми зробили, щоби бідняки для себе закупили на- приводу загального застою в'включенем 6.000 дійних коров 
сії так І в Бароні проявляє о- ^мунїстичмих брошур і творів бути обєднаними працюючи- ajTb на пару рукавиць. Кажуть промислі беаробіте в Швеції ров. 
значені признаки старости, бу- одна1<ово нічого не вартує, так ми» тільки в тім довгім процесі Поляки здавати від одного чи- 
ло рішено зорганізувати всеро- 'як воно продовжало-б старий комуністичний союз молодїжи ма Д0Му по 3 до 4 метри сук- 
сійські конкурси для занятя Р03РИВ м,ж теорію . практи-і зробить те, що він пів мілїона : на j 2 4 „ полотна. 0-
катедр, при чім було рішено, В0|°- тои стаРий Р«зРив, який своїх членів обєдинить в одну крім сього с/ло Микулиннчі 
що кождий професор може за- ановив на ІЛЬШ 1ДР жаю сімю і викличе до себе загаль- мусить ЗЛОжити добровільно 
нимати катедру не довше як 10 ^JePT>" буржуазного суспіль- „у повагу. ,6У пар черевиі(ів_ 16 паИр зимо.
ЛІТ І ПО СИХ роках повинен бу- СТВан ^ обніи би ве1ику по ВИХ штанів (гач>- 16 паР СОКО
ТИ знова перевнбраний по кон- ітлообхвали СвІТЛа побіда болгарських ічок. Люди сього добровільно

наукову і художну вартість; 1<^РСУ озуміеть ся, в унївер зродити toff” висновок, що' комуністів.
. . J - ситстах, як і в середній ШКОДІ,_ му польське військо пішло те-

• всесвт,.° ви,0,,у б|6діогг«*У зісгалн цілковито усунені ди- »ожна стати ««Устом, не у- ВІДЕНЬ. 15. лютого (поч- „е „0 хатах , рабуе всю оде.
граф,. Уварови, в Порту, Мо- . вся|<. ^ «о.вши того, що придбано тою). - Дня 6. лютого відбу- Р як>. лише деРн/йде у п
«овсько, губ. котр, так високо шнились в л»дським знанем. БулоЧіи по- ли ся в Фі.іїпопелї, другім з ря- дУ^юка юяли Пол*ки одно

буржуазнім ладі. милкою луиа™' 1ЦО вистар: W найбільшім місті в Бо.ігарії, водни а ПОДІбно ; „ бо.
В царській Росії на 17б мілї- чить. пРисво,ти номуністичн, вибори до місько, ради. др>тих’ Гуцулів. Польські

онів жителів було всего 10 унї- К’1НЧ1' виводи комуністично, на Мимо, нечуваного терору, ми масти‘ оподатковують шиби у 
верситеив. За період після >"ки- не Присв0іаши 701 с>ми » увязненя комуністичних а- вікнах хат Гуцул„ 3 Надвірян- 
жовтневої революції тільки в знаня’ наслідком котрої явля- птаторів і закритя комуністич- щини не хотять брати поль- 
границях європейської Росії, €ТЬ ся самии kOM>Hl3M них робітничих клюбів і партій- ськнх марОК. Називають марки
без України, Кавказу і Західно- Пролетарська культура не них льокалів, вдало ся комуні- насм)шлив0 “польські шмар- 
го краю,повстало поверх 10 но- ^являєть ся вискочившою незі- стичній партії здобути біль- ки- Се Поляків сильно дратує 
■их університетів, не МИСЛЯЧИ ДОМО З ВІДКИ, не ЯВЛЯЄТЬ СЯ ВИ- ШІСТЬ ГОЛОСІВ. j вони видиракггь у ЛЮДИЙ за-
безконечного числа ріжного робом людий, котрі називають На комуністичну лїсту впало X0BaHj австрійські гроші. На
типу народних університетів, себе спеШялїстами по пролє- 3.228 голосів, обєднаних мі- силу забиракггь людий до шу-
вечірних курків, загально-до- тврській культурі. Пролетар- шанськкх партій 2.528 голо-
ступних курсів і т. д. Крім того, ська культур* повинна явити сів, міщанських лібералів ____ ______
зістали утворені кіпка спеці- ся закономірним розвитком 882 і на лїсту- правих соціялї- 
яльннх наукових інституцій о- тих засобів знаня, котре люд- стів — 513. Після сего здобули ■

ство внпрацьовувало під гне комуністи 11 місць, союз мі- 
Москві зі- то11 капНалїстнчяого суоіііь- щанських партій 8, міщанські В який спосіб буржуазія в

Болгарії переслідує ро
бітничий рух.

Комкаріят народної просві
ти також пілринив всі кроки 
для збережеш, приватних бі
бліотек, особливо находячих ся 
в сільських місцевостях. Ці
лий ряд великих бібліотек був 
збережений від можливого 
ограбленя і гибелі. Серед них МОГу працювати, 
назвемо бібліотеки в садибах чись куском хліба, 
баронів Вревськнх (Псковської | 
губ.), складаючих ся з книг ча
сів Пушкіна, архів з цінним ма
теріалом, відносячим ся до осо
би великого поета; цінну помі
щицьку бібліотеку в селі Тро- 
їцко-Скарятині,
губ.; бібліотеку відомого Ші- 
лова а мктдДанилові, Ярослав
ської губ.; бібліотеку професо
ра Шляпкіна, недалеко Віло- 
острова представляючу велику

чин.
студентським колективам шля
хом закладами спільних поме
шкань, їдалень, кооператив, комуністичного союза молодї- 

закупленя одїжи, учебних жи • всяких инших органїза- 
запомог і т. д. Таким робом у- Ц'й з окрема можна-би було 
ченикам дасть ся широку спро- виоказати одним словом: зада

не турбую- ча полягає в тім, щоби учити

для

СЯ.

Орловської КУПУЙТЕ НОВІ КНИЖКИ!
в Ред. “Укр. Роб. Вістий”:

не хотіли давати Полякам, то-
Фабричні розговори про економію 
Як повстала наша земля I який буде її кінець 25 ц.

. 25 il 

. 20ц.
. 15 ц.

Як фармер може дістати весь плід своєї праці 15 ц. 
Розмова про фізику
Розвиток соціалізму від утопії до науки .... 15ц. 
Промова на суді Ф. Адлера
Двоногий ...............................
Добробнт 1 иншІ оповідана 
Інквізіційні суди .
Радянська Україна
Що таке радянська власть І як вона будуеть ся 10 ц.
Страйкер (образ з роб. житя в 1 дїї) .......... 10 ц. е
Хто такі комуністи І чого вони хочуть
Національне питане ................................
Базар (драма)- ........................................

25 ц.

Боги
Марксізм І Дарвінізм .. 
Про походжене людиниЧасть сих поміщицьких біблі

отек. до сеі пори зовсім не до
ступних для користованя, зіста
ла превезена в міста і передана 
в центральні бібліотеки. Крім 
того і в самих містах зістали за- 
реквіровані кілька великих бі
бліотек, належачих до приват
них осіб і до зліквідованих ін-

15 ц.

15 ц.
15 ц.
10 ц.
12 ц.
10 IL: іституцій, при чім сї книжні фон

ди, також до сего часу майже не 
доступні для користованя, зі
стали роенредїлені між іетну- 
ючими суспільними бібліотека
ми або послужили 
для утворена нових бібліотек.
* В селах особливу увагу &уло 

звернено на засноване так зва
них хат-читалень т. е. невели-

каня за колючим дротом. Гуцу 
ли не хотять іти на польські

5 ц.
5 ц.

25 ц.основами
крем ого типу.

Так, напримір, в
стала створена гірннчна акаде- ствд, урядницького суспіть- ліберали 3 і праві соціалісти — ; 
мія, маюча за свою задачу роз- ства- 1 м сие

кнх бібліотек в кождім селі і роблене питань, звязаних з гір- Комуністом стати можна ли- Отсі вибори вказують на ве соф1я (-роста’’). — 3 на 
невеликім присілку. Завдяки ничним ділом. Крім того, за- ше тоді- коли збогатиш свою лнчезиий зріст комуністичного казу мінкістерства внутріш-
снм хатам, ж також рухомим бі- сновано цілий ряд наукових іи- паяапь знзнєм всіх тих бо- руху в Болгарії. них справ, мешканева комісія
бдїогекім, утворюеть СЯ МОЖ- ституцій; інститут ВОЄННОЇ шту- гацтв,
лнвість зробити книжку летко ки, інститут наглядного навча- людство.
доступною для всіх грамотних, ня, фізичний інститут (Москва), Мало того, що повинні обе бувайте про “Укр. Роб. Bt- в Софії є тисячі кавярень і ре-

увагу веди- рентгенівський інститут, інстн- динити всі свої сиди, щоби під стиГ Використайте кожду на-,ставрацій, але їх комісія не на-
яотнмх, на-'тут фотографії і фототехніки держати робітничо-селянську голу для оказани їм помочи! ! рушила.

ЗАМІТКА: Хто замовить на два доаярн внеше ви
числених книжок, той дістане даром Робітничий 
Календар з 1918 року. Календар хотяй старий, од
наче переповнений прегарним І цікавим матеріалом, 

який ніколи не тратить для робітника своєї 
вартосте. Адресуйте так:

4

Ukrainian Labor Newsкотре випрацювало зареквірувала всі партійні і ро- 
Товариші Робітники! Не за- бітничі клюби в циіій Болгарії.

Cor. Pritchard A McGregor 8U, Winnipeg,
Беручи однак
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